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                                                 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Η εταιρεία με την επωνυμία ΠΟΛΥΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και με το διακριτικό τίτλο «ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.» ανακοινώνει, ότι θα προβεί,
κατόπιν συλλογής προσφορών, σε σύναψη σύμβασης συνεργασίας με ανάδοχο για την υπηρεσία «Παροχή
υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες των τεχνικών, κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της
ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.» συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 22.500,00€, (πλέον του ΦΠΑ 24%) και καλεί τους
ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις σχετικές σφραγισμένες προσφορές τους. Η εκτέλεση του διαγωνισμού και της
σύμβασης διενεργείται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και αποφάσεις: 

Α) Διατάξεις:  

1. Του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 και όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 50 του Ν.4782/2021 και
ισχύει. 

2. Του Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας
2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει. 

3. Του Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», όπως ισχύει. 

4. Του Ν. 3861/2010 (Α’ 112) "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις
από το Ν. 4727/2020. 

5. Του Ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας», όπως ισχύει μετά
τις τροποποιήσεις από το Ν. 4839/2021. 

6. Του Ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις”, όπως ισχύει 
μετά τις τροποποιήσεις από το Νόμο 4727/2020. 

7. Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις από το
Ν. 4830/2021.  

8. Του άρθρου 58 του Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010) όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 203 του
Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ133 19.07.2018) (Κλεισθένης). 

9. Του Π.Δ. 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία”,
όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις από το Ν. 4727/2020. 

10. Του Π.Δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”, όπως ισχύει μετά
τις τροποποιήσεις από το Ν. 4701/2020. 

11. Την με αρ. 76298 (Β’ 3075/13-7-2021) Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων- Επικρατείας
«Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του ΚΗΜΔΗΣ…». 

12. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 με τίτλο «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα
εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και… άλλες διατάξεις 
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Β) Εισηγήσεις : 
Την με αρ. πρωτ. 62/14.01.2025 εισήγηση προς το Δ.Σ. της «ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.» για την έγκριση διενέργειας
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Παροχή υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες των
τεχνικών, κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛΑ.Ε». 
Γ) Αποφάσεις : 
Την με αριθ. 05/ πρακτικό 131/ 28.01.2025 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑΝΑΛΑ.Ε. για την έγκριση
διενέργειας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Παροχή υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες
των τεχνικών, κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛΑ.Ε». 

 

Προσφορές γίνονται δεκτές από την ημερομηνία ανάρτησης της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και μέχρι
την Παρασκευή 28.02.2025 και ώρα 14:00, στο Πρωτόκολλο  της «ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.», Διεύθυνση Πλαστήρα και
Ρωμανού (Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου), 3ος όροφος.  

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν και με courier ή ταχυδρομείο, αλλά πρέπει να έχουν φτάσει στο πρωτόκολλο
της υπηρεσίας έως την ανωτέρω ημέρα και ώρα.  

Πληροφορίες  δίνονται από το γραφείο της Δ/νση Τεχνικών Έργων Κατασκευών & Αυτεπιστασίας της ΔΕΠΑΝΑΛ
ΑΕ. στο τηλ.: 2814408023, 6948491491 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
Όλα τα έγγραφα της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος Θα αναρτηθούν στην Ηλεκτρονική διεύθυνση της
«ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε» www.depanal.gr , στην Ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Ηρακλείου www.heraklion.gr.  

Για την αξιολόγηση των  προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω:  
 Η απόλυτη τήρηση  των  τεχνικών προδιαγραφών/προσόντων.  

 Η κατάθεση των δικαιολογητικών που αναφέρονται στο Γ (Περιεχόμενο Φακέλου Προσφοράς) των Τεχνικών
Προδιαγραφών. 

 Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται. Προσφορά που παρουσιάζει
ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτεται. 

 Προσφορά  που θέτει όρο αναπροσαρμογής των τιμών κρίνεται ως απαράδεκτη. 
 

Η κατακύρωση της υπηρεσίας θα γίνει με απόφαση του Προέδρου της «ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.», σε συνέχεια του πρακτικού
της αρμόδιας επιτροπής.  

 

 

 

                                                                                             O πρόεδρος της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. 

 

 

 

 Κωνσταντίνος Βαρβεράκης 

 

 

 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από KONSTANTINOS VARVERAKIS
Ημερομηνία: 2025.02.06 13:25:25 EET

Signature Not Verified
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Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ & ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

   Σύναψη σύμβασης συνεργασίας με ανάδοχο, για την «Παροχή υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες των
τεχνικών, κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.». 

    Πιο συγκεκριμένα οι Υπηρεσίες τις οποίες ζητά η εταιρεία με την παρούσα περιγραφή και καλεί τους
ενδιαφερόμενους της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος να ικανοποιήσουν, έχουν ως εξής: 

Πτυχίο των παρακάτω ειδικοτήτων : 

Πολιτικού Μηχανικού ΠΕ ή Δομικών Έργων ΤΕ ή Μηχανολόγου Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ΠΕ
ή ΤΕ για τις ανάγκες των τεχνικών, κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. 

Ο υποψήφιος ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει :  

 Πτυχίο Μηχανικού ΑΕΙ-ΤΕΙ (κατά προτίμηση Πολιτικού Μηχανικού ΠΕ ή Δομικών έργων ΤΕ ή Μηχανολόγου

Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ 

 Συστατικές επιστολές για την απόδειξη των απαιτούμενων προσόντων 

 5 έτη κατ’ ελάχιστο εμπειρία σε αντίστοιχη θέση.  

 Γνώση λογισμικού ACE ERP eCM MS ή αντίστοιχο (λογισμικό διαχείρισης έργων) και εμπειρία σε

χρονοδιάγραμμα κατασκευαστικού έργου, σύνταξη λογαριασμών, σύνταξη επιμετρήσεων, κ.ά.) 

 Πολύ καλή γνώση χειρισμού εφαρμογών MS Office , Autocad 

Κριτήρια κατάταξης και βαθμολογία 

Η αξιολόγηση των υποψηφίων που πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό γίνεται με
τα ακόλουθα έξι (6) κριτήρια: 

1. Τίτλοι σπουδών 

2. Γενική επαγγελματική εμπειρία (πέραν της πενταετίας) 

3. Ειδική επαγγελματική εμπειρία 

4. Εντοπιότητα 

5. Γνώση χειρισμού Η/Υ 

6. Προσωπικά επαγγελματικά χαρακτηριστικά (Συνέντευξη) 

Τα κριτήρια αυτά αναλύονται, όπως παρακάτω, σε επιμέρους υποκριτήρια με αντίστοιχη βαθμολόγηση σε
δεκαβάθμια κλίμακα.  

Η βαθμολόγηση των κριτηρίων δεν είναι σωρευτική. 
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Α) Τίτλοι σπουδών

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ Βαθμοί

1 Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 5<β<=6 2 

2 Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 6<β<=7  4 

3 Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 7<β<=8 6 

4 Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 8<β<=9 8 

5 Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 9<β<=10 10 

Οι κάτοχοι Πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών βαθμολογούνται με επιπλέον 5 βαθμούς. 

Τρόπος απόδειξης του κριτηρίου γίνεται με φωτοαντίγραφο του πρωτότυπου εγγράφου ή του ακριβούς εγγράφου
του τίτλου σπουδών ή αναγνώριση ισοτιμίας πτυχίου Σχολής του εξωτερικού (εφόσον απαιτείται).  

Β) Γενική επαγγελματική εμπειρία  

Για τον υπολογισμό της Γενικής επαγγελματικής εμπειρίας λαμβάνονται υπ’ όψη οι αποδεδειγμένοι μήνες εργασίας,
οι οποίοι πολλαπλασιάζονται με το συντελεστή 0,0833 για να προκύψει η αντίστοιχη βαθμολογία του κριτηρίου.  

Τα έτη Γενικής επαγγελματικής εμπειρίας (στο επιστημονικό αντικείμενο του υποψηφίου συνεργάτη),
βαθμολογούνται για την περίοδο που υπερβαίνει τα πέντε (5) έτη. 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

ΕΤΟΣ ΒΑΘΜΟΙ ΑΝΑ ΕΤΟΣ ΜΗΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΑΝΑ ΜΗΝΑ 

6ο  1 12  

 

 

0,0833  

7ο   2 24 

8ο   3 36 

9ο   4 48 

10ο  5 60 

11ο  6 72 

12ο  7 84 

13ο και μετά 8 96 και άνω 

Τρόπος απόδειξης της εμπειρίας: 

Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης. 

Βεβαίωση προϋπηρεσίας. 
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Γ) Ειδική επαγγελματική εμπειρία

Για τον υπολογισμό της Ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας, σύμφωνα με τα ζητούμενα του άρθρου 1 της παρούσας,
λαμβάνονται υπ’ όψη οι αποδεδειγμένοι μήνες εργασίας, οι οποίοι πολλαπλασιάζονται με το συντελεστή 0,0833 για
να προκύψει η αντίστοιχη βαθμολογία του κριτηρίου. 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

ΕΤΟΣ 
Βαθμοί
ανά έτος 

ΜΗΝΕΣ 
Βαθμοί ανά

μήνα 

6ο 1 12 

0,0833 

7ο 2 24 

8ο 3 36 

9ο 4 48 

10ο και
επόμενα 

5 60 και άνω 

Τρόπος απόδειξης της εμπειρίας με Βεβαίωση εργοδότη ή Δημόσιας Αρχής από την οποία να προκύπτει το ακριβές
αντικείμενο της θέσης εργασίας και η αντίστοιχη αποκτηθείσα εμπειρία. 

Δ) Εντοπιότητα  

Βαθμολογείται η εντοπιότητα (μόνιμοι κάτοικοι του Νομού Ηρακλείου) κατά την ημερομηνία της παρούσας
πρόσκλησης. 

 

 

 

Τρόπος απόδειξης της εντοπιότητας με πιστοποιητικό μόνιμης κατοικίας από τον οικείο Δήμο.  

Ε) Γνώση χειρισμού Η/Υ 

Α/Α ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ Βαθμοί 

1 Επεξεργασία κειμένων (Word) / Υπολογιστικά φύλλα (Excel) / Υπηρεσίες Διαδικτύου (Internet) 6 

2 
Επεξεργασία κειμένων (Word) / Υπολογιστικά φύλλα (Excel) / Yπηρεσίες Διαδικτύου (Internet)
/ Παρουσιάσεις (Powerpoint) / Βάσεις Δεδομένων (Access)/Χρήση Η/Υ & διαχείριση αρχείων

(Windows) 
8 

3 
Επεξεργασία κειμένων (Word) / Υπολογιστικά φύλλα (Excel) / Yπηρεσίες Διαδικτύου (Internet) 
/ Παρουσιάσεις (Powerpoint) / Βάσεις Δεδομένων (Access) / Χρήση Η/Υ & διαχείριση αρχείων 

(Windows) /Ειδικό σχεδιαστικό πακέτο (Autocad) 
10 

Α/Α ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ Βαθμοί 

1 Όχι 0 

2 Ναι 10 
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Τρόπος απόδειξης της γνώσης χειρισμού Η/Υ

Η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται : 

 Με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς οι οποίοι

πιστοποιούνται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού

Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) πρώην Οργανισμός Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

(ΟΕΕΚ) ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιον τον ΟΕΕΚ. 

 Με τίτλους σπουδών, τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας

Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. 

 Με τίτλους σπουδών, βασικούς ή / και μεταπτυχιακούς, Πανεπιστημιακής ή / και Τεχνολογικής

Εκπαίδευσης, από την αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν

παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ’ επιλογή, Πληροφορικής ή

γνώσης χειρισμού Η/Υ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο

πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (Π.Ε.) είτε Τεχνολογικής (Τ.Ε.)

Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται αθροιστικά.  

 Για την επιτυχή παρακολούθηση μαθημάτων Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ ο υποψήφιος

μπορεί να προσκομίσει σχετική βεβαίωση του οικείου τμήματος της σχολής του.  

 Με υπεύθυνη δήλωση του ίδιου του υποψηφίου ή βεβαίωση του εργοδότη σύμφωνα με την οποία,

κατά την διάρκεια της απασχόλησης του στον φορέα χειριζόταν Η/Υ για συγκεκριμένο χρονικό

διάστημα. 

ΣΤ) Προσωπικά – επαγγελματικά χαρακτηριστικά 

Αξιολογείται κατόπιν διαδικασίας συνέντευξης η ικανότητα επικοινωνίας, η ικανότητα έκφρασης και η
μεταδοτικότητα, και η εν γένει παρουσία και συμπεριφορά, ως ακολούθως: 

Α/Α 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 

Ανώτατο όριο
βαθμών 

1 Ικανότητα επικοινωνίας 3 

2 Ικανότητα έκφρασης και μεταδοτικότητα 3 

3 Εν γένει παρουσία και συμπεριφορά 4 

 ΣΥΝΟΛΟ 10 

Θα συνεκτιμηθεί Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών σχετικός με το αντικείμενο της προκήρυξης.  

Η τελική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς ΤΠ των υποψηφίων προκύπτει ύστερα από εφαρμογή συντελεστών
στάθμισης επί των έξι (6) προαναφερόμενων κριτηρίων, όπως αποτυπώνονται στο ακόλουθο Έντυπο Αξιολόγησης
Υποψηφίου: 
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Β Α Θ Μ Ο Λ Ο Γ Ι Α

Α/
Α 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΑΡΙΣΤΗ 

ΑΡΚΕΤ
Α ΚΑΛΗ 

ΚΑΛΗ ΜΕΤΡΙΑ 
ΜΗ ΙΚΑΝΟ-
ΠΟΙΗΤΙΚΗ 

ΣΥΝΤ.
ΒΑΡ. 

ΜΕΡΙΚΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

  8-15 6-8 4-6 2-4 0-2   

1 Τίτλοι σπουδών      10%  

2 Γενική επαγγελματική
εμπειρία 

     10%  

3 
Ειδική επαγγελματική
εμπειρία 

     40%  

4 
Εντοπιότητα 

     5%  

5 Γνώση χειρισμού Η/Υ      5%  

6 
Προσωπικά – 
επαγγελματικά
χαρακτηριστικά 

     30%  

 ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ       

 

Οι οικονομικές Προσφορές βαθμολογούνται σε εκατονταβαθμιαία κλίμακα και η βαθμολογία της κάθε οικονομικής

προσφοράς ΟΠ ισούται με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης ως εξής: 

ΟΠ = 100 x (1-ΟΠ/ΠΑ) όπου ΠΑ είναι η προεκτιμώμενη αμοιβή. Ο προκύπτων βαθμός στρογγυλοποιείται

στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο. 

Επισημαίνεται ότι συντελεστής βαρύτητας της βαθμολογίας της Οικονομικής Προσφοράς ορίζεται σε 10%. 

Προσδιορισμός της πλέον συμφέρουσας προσφοράς από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Η Συνολική βαθμολογία κάθε προσφοράς προκύπτει από το άθροισμα: 

U= ΤΠ x 90% + ΟΠ x 10% 

Ο προκύπτων βαθμός στρογγυλοποιείται στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο. 

Προσωρινός Ανάδοχος αναδεικνύεται εκείνος του οποίου η προσφορά έχει συγκεντρώσει τον μεγαλύτερο αριθμό U. 

Σε περίπτωση ισοδύναμων προσφορών, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προσφέροντα με τη μεγαλύτερη

βαθμολογία τεχνικής προσφοράς. Σε περίπτωση ισοδυναμίας και ως προς την τεχνική προσφορά η αναθέτουσα

αρχή επιλέγει τον προσφέροντα με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισοδύναμες

προσφορές. 

 

Άρθρο 1ο 

Αντικείμενο Υπηρεσίας - Αρμοδιότητες 

Αντικείμενο της Υπηρεσίας είναι, η «Παροχή υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες των τεχνικών,
κατασκευαστικών και έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.»  
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        Οι αρμοδιότητες του υποψήφιου αναδόχου είναι οι παρακάτω :  

 Κατάρτιση αναλυτικού προγράμματος εργασιών, σύμφωνα με τον σχεδιασμό κατασκευής του Έργου.

 Διαμόρφωση, επεξεργασία και διαχείριση του χρονοδιαγράμματος του έργου, διασφαλίζοντας την
εμπρόθεσμη εκτέλεση των εργασιών σε όλες τις φάσεις υλοποίησής του.  

 Έλεγχος για την πρόοδο του έργου και τη συνεχή συμμόρφωση της κατασκευής με τον σχεδιασμό.  

 Υποστήριξη στην προετοιμασία του φακέλου δημοπρασιών & διαχείριση των σχετικών συμβάσεων.  
 Ενημέρωση του ημερολογίου του έργου, διαχείριση των εκάστοτε αλλαγών και επικαιροποίηση του

αντίστοιχου αρχείου.  
 Προετοιμασία και υποβολή των μηνιαίων αναφορών προόδου, καθώς και σχετικές εισηγήσεις για την

αποφυγή αποκλίσεων από το χρονοδιάγραμμα του έργου.  
 Ανάπτυξη & διατήρηση στο πλαίσιο αποτελεσματικής συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ όλων των

ομάδων εργασίας και των εμπλεκόμενων μερών στο έργο.  
 Συντονισμός και οργάνωση των εργασιών του έργου και των συνεργείων. 

 Χρονικός προγραμματισμός έργου. 

 Επίβλεψη εργασιών και ποιοτικός έλεγχος κατασκευής. 

 Οικονομικός έλεγχος του έργου σε συνεργασία με τον Προϊστάμενο της Δ/νσης. 
 

Άρθρο 2ο 

Διάρκεια Υπηρεσίας 

Η συνολική χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της, με δυνατότητα
ανανέωσης ή παράτασης κατά 50% με τους ίδιους όρους. Το συνολικό ποσό της μικτής αμοιβής θα ανέλθει μέχρι το
ποσό των 1.875 €/ Μήνα και ανά έτος 12 Χ 1.875 = 22.500 €/ Έτος (συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων φόρων),
πλέον του ΦΠΑ και των ασφαλιστικών εισφορών ΕΦΚΑ για την 1η ασφαλιστική κατηγορία.  

Ως χρόνος έναρξης εκτέλεσής της ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης με τον ανάδοχο και ανάρτησής
της στο ΚΗΜΔΗΣ.  

Άρθρο 3ο   

Περιεχόμενα φακέλου Προσφοράς 

Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς, που απ’ έξω θα αναγράφει : Σύναψη σύμβασης συνεργασίας με
ανάδοχο, για την «Παροχή υπηρεσιών Μηχανικού ΠΕ ή ΤΕ για τις ανάγκες των τεχνικών, κατασκευαστικών και
έργων συντήρησης της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.» ο κάθε ενδιαφερόμενος θα υποβάλει επί ποινή αποκλεισμού, κλειστό:  

α) (υπο)φάκελο της οικονομικής προσφοράς και  

β) (υπο)φάκελο με τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 υπογεγραμμένη από τον οικονομικό φορέα ,φυσικό πρόσωπο με
την οποία να δηλώνεται ότι: 

      α. Είναι ενήμερος φορολογικά και ασφαλιστικά. 

β. Είναι εγγεγραμμένος σε Επαγγελματικό Επιμελητήριο σε σχετικό με το αντικείμενο της υπηρεσίας κωδικό
επαγγέλματος. 

γ. Δεν έχει συμμετέχει σε εγκληματική οργάνωση, σε δωροδοκία, σε απάτη, σε τρομοκρατικά εγκλήματα ή
εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, σε νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες
δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας όπως αυτά ορίζονται στις αποφάσεις – πλαίσια
2008/841/ΔΕΥ, (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) ,2003/568/ΔΕΥ, (ΕΕ L 192
της 31.7.2003, σ. 54), 2803/2000 (Α' 48), (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48),2002/475/ΔΕΥ (ΕΕ L 309 της
25.11.2005, σ. 15), 2011/36/ΕΕ, Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), 2011, σ. 1), η οποία
ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 αντίστοιχα. 
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δ. Δεν έχει καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

ε. Έχει λάβει γνώση των όρων των τεχνικών προδιαγραφών και του ενδεικτικού προϋπολογισμού της
υπηρεσίας και συμφωνούν και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

          ζ. Η προσφερόμενη υπηρεσία είναι σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές. 

2. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα.  

4. Φωτοαντίγραφο του βασικού τίτλου σπουδών. 

5. Αναγνώριση ισοτιμίας πτυχίου Σχολής του εξωτερικού (εφόσον απαιτείται). 

6. Τεκμηρίωση γενικής επαγγελματικής εμπειρίας. 

7. Απολυτήριο στρατού ή έγγραφο νόμιμης απαλλαγής από τη στρατιωτική θητεία (αφορά στους άνδρες). 

8. Τεκμηρίωση ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας. 

9. Αποδεικτικό εντοπιότητας. 

10. Τεκμηρίωση γνώσης χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ). 

11. Δίπλωμα αυτοκινήτου ΙΧ, β’ κατηγορίας. 

 

Επιπλέον, κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να προσκομίσει επιπρόσθετα και οτιδήποτε κρίνει σκόπιμο προκειμένου
να ενισχύσει τη συμμετοχή του π.χ. συστατικές επιστολές , σεμινάρια (προαιρετικά) 

Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από τον προσφέροντα, το παρεχόμενο Έντυπο Οικονομικής προσφοράς. 

Η προσφορά των ενδιαφερομένων θα πρέπει να συνοδεύεται από τα ανωτέρω, επί ποινή αποκλεισμού. 

Η ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα επαλήθευσης των παραπάνω στοιχείων και των απαιτούμενων
δικαιολογητικών, με οποιοδήποτε τρόπο κρίνει σκόπιμο, συμπεριλαμβανομένου του αρχείου άλλων Υπηρεσιών
σύμφωνα με το Άρθρο 9, παράγρ. 4 του Ν. 1599/1986. Πιθανή μη αποδοχή του παραπάνω ελέγχου από
συμμετέχοντα, αποτελεί λόγο απόρριψης της συμμετοχής του. 

Άρθρο 4ο  

Τρόπος εκτέλεσης της υπηρεσίας -Κριτήριο κατακύρωσης  

Η εκτέλεση της υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί με πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με σφραγισμένες
προσφορές σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 50 του Ν. 4782/2021. 

Η κατακύρωση της υπηρεσίας θα γίνει με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,
εφόσον πληροί τις ακριβείς τεχνικές προδιαγραφές και όπως αυτές περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα.  

Άρθρο 5ο  

Τιμή προσφοράς 

Η οικονομική προσφορά του υποψήφιου αναδόχου, ο οποίος θα αναλάβει τελικά την υπηρεσία θα αποτελεί
αναπόσπαστο μέρος της σχετικής σύμβασης. Συνεπώς, η τιμή της προσφοράς του θα παραμένει σταθερή για το
χρονικό διάστημα που θα είναι σε ισχύ η αντίστοιχη σύμβαση. 

Οποιαδήποτε αλλαγή της προσφοράς από την πλευρά του θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αντίθετη στους
όρους της αντίστοιχης σύμβασης.  

Η προσφορά των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να περιλαμβάνει όλες τις
αναφερόμενες τεχνικές προδιαγραφές. 
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Άρθρο 6ο

Ανακοίνωση αποτελέσματος 

Μετά την κατακύρωση της υπηρεσίας, ο ανάδοχος θα παραλάβει μέσω εγγράφου mail, το έγγραφο της
ανακοινώσεως του αποτελέσματος. 

Άρθρο 7ο  

Δικαιολογητικά ανάθεσης 

Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων του
άρθρου 22 του Ν. 4782/2021, καθώς και για την απόδειξη της επαγγελματικής ικανότητας, ο ανάδοχος στον οποίο
πρόκειται να ανατεθεί η υπηρεσία, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από σχετική πρόσκληση η οποία θα του αποσταλεί,
θα πρέπει να προσκομίσει: 

     Α) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου το οποίο θα έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία
κατάθεσης των δικαιολογητικών. 

     Β) Ασφαλιστική και Φορολογική Ενημερότητα. 

     Γ) Πιστοποιητικό επιστημονικής ένωσης με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή του και το ειδικό επάγγελμά του. 

Άρθρο 8Ο   

Τόπος παροχής Υπηρεσίας  

Η παροχή Υπηρεσίας θα γίνεται στις εγκαταστάσεις της ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. (Π.Σ.Κ.Η. , Γραφεία έδρας και εκτελούμενα
έργα) ή όπου αλλού προκύψουν ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Κατασκευών & Αυτεπιστασίας 

Άρθρο 9Ο  

Τρόπος Πληρωμής 

Η εξόφληση της συμβατικής αξίας της υπηρεσίας θα γίνεται προσκομίζοντας τα εξής:  

   α) Τιμολόγιο. 

   β) Εξοφλητική απόδειξη, εάν το τιμολόγιο δεν φέρει την ένδειξη «Εξοφλήθηκε». 

   γ) Η πληρωμή θα γίνεται με Τραπεζική κατάθεση. 

Άρθρο 10ο 

Φόροι, τέλη, κρατήσεις 

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, βάσει των κείμενων διατάξεων της Νομοθεσίας, τα τέλη ,τις
κρατήσεις και ασφαλιστικές εισφορές που ισχύουν κατά την ημερομηνία εξόφλησης του τιμολογίου.                
Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την «ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.». 

 

 Με εκτίμηση,                             

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων 

Κατασκευών & Αυτεπιστασίας 

  

               Παναγιώτης Κουγκούλιος 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από PANAGIOTIS KOUGKOULIOS
Ημερομηνία: 2025.02.06 13:27:57 EET
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